

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



松门 初心使者 关爱困难老人



本报讯 (通讯员江文辉) 当前,全市上下掀起了一股“不忘初心、牢记使命”主题教育的热潮。那么,共产党员的初心与使命是什么呢?答案是为中国人民

谋幸福,为中华民族谋复兴。结合这次主题教育,松门镇建立了领导干部联系农户及企业制度,一批“初心使者”走进困难群体,积极帮助困难人群排忧解难,深受群众欢迎。

前段时间,松门镇人大副主席王兴明走访农户时,看到五甲村朱玉凤老人家的房子非常简陋。台风过境后,门窗被吹倒

了。家里还有一个肢体一级残疾的儿子需要照顾,再加上家境比较困难,朱玉凤老人一直无力去修缮。

为了帮助老人住有所居,居有所安,王兴明与川北管理区主任潘雷雨马上联系了爱心施工队,帮助老人修好了前门的挡风墙,还装上了新门和新窗。

日前,王兴明拿出1000元,买了电视机、被子、食用

油等,送到老人家里,老人很是感动。

市慈善义工松门服务队党支部的党员也来了,他们给老人的儿子送来了两双鞋子,以及被子、收音机等。服务队队长何荣富表示,老人家的困难情况,他们已经反馈给市慈善总会,过几天,市慈善总会将会拨专款帮其修缮房子。

太平启动 六学机制

本报讯 (通讯员张鲜红) 陈老,今天给您送书,我们先给您朗读一段。日前,太平街道方城社区党支部成员把《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》读本送到高龄党员陈瑞林家中。

陈瑞林是方城社区一位85岁的老党员,由于年纪大了,腿脚不利索,缺席了当天方城社区组织的学习。学习会一结

束,社区党支部就给陈瑞林送去读本。

当天,太平街道各村(社区)开展“送学上门、送学入心”活动,以送学习资料、讲微党课等形式,为行动不便、年龄偏大的老党员送学上门、送关怀上门,让老党员随时学、及时学,真正做到党员学习教育不掉队、不漏学。结对联系送学是太平街道“不忘初心、牢记使命”主题教育的一

种形式。太平街道有4200多名党员,为了让主题教育360度全方位普及,街道专门启动“六学机制”,即红色书单自学、党支部书记领学、主题党员研学、初心讲师辅导、周末党课补学、结对联系送学,要求每名基层党员通读《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》,认真学习党章。基层党支部书记带头学习做表率,结合主题教育、党员大会等开展专题交流,邀请“初心讲师团”集中授课,利用周末党课为流动党员或因事无法及时参加所在党支部学习的党员补课,针对一些行动不便的特殊党员提供上门送学、送读服务,确保将主题教育传达到每一名党员。

箬横办起 两级补课堂

本报讯 (通讯员江连秋) 我们将积极投身建设家乡,用实际行动践行“不忘初心、牢记使命”主题教育,通过这次集中学习,使我进一步感受到浓厚的学习氛围,学习动力更足了。箬横镇东村在外党员周勇兵说。

国庆节期间,箬横镇党委主题办开设了一堂主题教育集中补课班,为国庆期间返乡的流动党员精神上“补钙”,行动上加油,确保主题教育全覆盖。

主题教育开展以来,针对流动党员、老弱党员等不同党员群体,箬横镇建立了“两级补课”机制,根据管理权限和不同群体,由基层党组织、基层党委和党总支分别进行“补课”,确

保主题教育全覆盖,有实效。

两级补课机制主要分两种方法进行,镇党委通过开集中补习班,以参观学习、集中学习辅导、集中测评等方式,为缺席党员补课,营造浓厚的学习教育氛围。各基层党组织则以分组补课,一对一补课,上门补课,网络补课等多种方

式,确保主题教育无死角无遗漏。

箬横镇党委书记金培智介绍,全镇对缺席主题教育且未能及时参与集中补课的党员,建立了“补课党员库”,制定了“一人一方案”,进行跟踪管理,目前已开展分组补课93次,上门补课71次,网络补课369次。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

大溪一夜关停隐患单位29家

本报讯 (通讯员杨鹏) 日前,大溪镇持续开展安全隐患大排查大整治行动,一夜关停隐患单位29家,督促安全主体自查自纠,即知即改。

当晚,该镇由领导班子分组

带队,深入村(居),对居住出租房、企业、合用场所等生产经营单位进行大排查大整治。在对居住出租房的检查中,消防设施缺损、逃生通道堵塞、功能分区隔不到位等隐患比较突出;对企业

的检查中,除了常见隐患,“三合一”现象仍有存在;对合用场所的检查中,实墙分隔不到位现象较多。各检查组针对隐患的轻重,采取了限期整改、关停等措施。

大溪镇相关负责人表示,他们将持续深化安全工作,加大排查整治和宣传教育力度,严厉惩处隐患对象,广泛普及安全知识,常抓不懈,不断夯实安全基础。

民警守株待兔,抓获偷车贼

本报讯 (通讯员郭雅婷) 10月5日,石塘派出所民警守株待兔,将盗窃摩托车的戴某抓获。

当天凌晨4时许,戴某独自走在石塘镇小沙头村的一条山路上。在半山腰处,戴某看到一户人家门口停着一辆崭新的摩托

车,起了贪念。他发现这辆摩托车虽然上锁了,但车子的龙头还可以活动。我不会开锁,也不会骑车,但我想着可以先把车子推走,到时候换一下锁,自己再慢慢学骑车。

于是,戴某推着笨重的摩托车

下山。经过一番折腾,他终于把车子推到了街上。他将车子停靠在一条小巷子里,打算吃了饭休息一下,补充体力后再回来拿车。

当天下午5时30分左右,戴某回到巷子,准备将车推走。没想到,民警就在那里等着他。

原来,当天上午10时左右,石塘派出所接到杨先生报警,称其停在家门口的车子被偷。民警立即赶到现场展开调查,通过大数据围城,锁定了戴某的位置,并成功将其抓获。目前,戴某已被市公安局行政拘留。



温岭市文明办 | “讲文明 树新风”公益广告

派出所日志》

2个小时,盗窃案告破

本报讯 (记者陈远笛 通讯员谢雨汐) 日前,59岁的金大爷匆匆忙忙来到横峰派出所报警,称其停放在横峰街道西洋村门前的黑色电动车不翼而飞,价值2880元。

接警后,横峰派出所民警伍凌曦迅速锁定该车辆,经过缜密侦查,最终确定嫌疑人为邓某。当天上午10时许,民警在某网吧内将还在睡梦中的邓某一举抓获,此时距离报案时间仅过去2个小时。

邓某,29岁,四川省内江市人。当天凌晨3时许,无所事事的邓某在西洋村某物流点附近吃完夜宵,准备前往牧屿某网吧上网。步行经过一栋民房时,邓某被一辆停放在房子门口的黑色电动车吸引住了。车子上竟然还插着钥匙!邓某正苦于无交通工具代步。于是,趁四下无人,他便驾驶着电动车朝网吧驶去。

邓某因涉嫌盗窃,被市公安局处以行政拘留15日。

菜场摊位的收款二维码一夜间被调包了

本报讯 (记者赵云 通讯员郭文明) 近日,城北派出所破获了一起盗窃案,两名男子被刑拘。

朱先生在城北街道石粘菜场卖菜。9月25日上午,一名熟客向朱先生买菜后,通过微信二维码扫码支付:老朱,二维码显示的怎么不是你的账户?朱先生觉得奇怪,前去查看,发现自己原先的二维码上覆盖了一个新的二维码。

一石激起千层浪。其他摊贩也发现,摊位上的二维码被动了手脚。大家纷纷报警。

通过监控,警方发现两名男子于前一天溜进菜场,形迹非常可疑。第二天上午,民警在一家宾馆抓获了这两名男子。

经查,两名男子均来自贵州,分别为21岁的黄某和22岁的吴某。据两人交代,他们原本

在鞋厂扎鞋帮,但嫌太辛苦,于是想到了用调换二维码赚钱。他们申请了到账二维码,复印了很多份。9月24日和25日晚上,他们到石粘菜场及周边的流动摊点上覆盖张贴,共贴出去近百张。

之后,两人在宾馆开了房,躺在床上收钱。多的一笔有五六百元,少的一笔则只有一两元。被抓时,他们的微信账户还在收钱。

民警称,二维码被动了手脚的商户,都有一个特点,就是收摊后,没有将二维码拿走,给了不法分子以可趁之机。民警提醒广大商家,在使用微信或者支付宝二维码收款时,应避免将二维码张贴于室外,不要让二维码处于无人看管的状态。顾客扫二维码付款时,一定要确认交易是否到账。

银行卡突然转入10万元?

注意这类骗局!

本报讯 (记者陈远笛 通讯员江赛南) 日前,家住箬横的王女士接到一个陌生的电话,对方说自己是某淘宝店铺客服,称王女士几天前曾在其店铺购买过相应产品,但目前产品因质量问题需要进行退款处理,为了完成退款,得先加对方的微信,以便登记她的信息。

王女士想到确实曾在该店铺购买了产品,于是按照其要求添加了指定微信号,并扫描了对方提供的二维码。扫码后进入了一个网站,网站的排版跟淘宝退款界面十分相似。这大大加深了王女士对其的信任,随后,王女士根据对方的指引,提供了自己的身份证、银行卡、银行卡密码和手机上收到的验证码。

没过多久,王女士收到了银行的短信提示,银行卡里的1000多元活期存款被转走,没过几分钟,又有相同的金额的钱被转进来。在此过程中,王女士一直跟对方保

持通话状态,对方还一直引导她按操作提供验证码信息。

突然,王女士的银行账户收到了2笔资金转入提醒,共计10万元。突然多出这10万元,我很害怕,担心要负法律责任。王女士急忙挂断了对方的电话,并立即拨打了110报警电话。

民警觉得十分奇怪,骗局中一般都是银行卡里的钱被转出去,很少见到有钱转入卡里的,于是仔细核查王女士的银行卡流水。原来,这10万元是王女士自己的钱,之前存着定期,通过一系列的操作,当时被转成了活期。幸亏王女士自己终止操作,这才避免了损失。

民警提醒,目前有不少不法分子在获得账户信息后,通过名下银行卡互转等方式,让账户看涨起来,钱多了。实际上只是障眼法,获取受害人信任后,方便下一步行骗。因此,千万不能随意提供自己的手机号、卡号、密码、验证码等信息。

婚闹低级趣味的
坚决反对